
Міждержавну програму інноваційного співробітництва держав-

учасниць СНД на період до 2020 р. необхідно актуалізувати. Про 

необхідність проведення відповідної роботи заявили учасники одинадцятого 

засідання Міждержавної ради з питань співробітництва в науково-технічній 

та інноваційній сферах (МР НТІ), яке відбулося в Москві 11 грудня 2013 р. 

Як повідомив керівник Держінформнауки, який сьогодні призначений 

головою МР НТІ, В. Семиноженко, необхідність такої актуалізації 

обумовлена, зокрема, тим фактом, що з 2015 р. країни Митного союзу, які є 

учасниками Програми, переходять на єдині стандарти. «Для української 

сторони важливо не просто вписатися в ці нові реалії, а й максимально 

використати всі можливості для поглиблення міждержавного 

співробітництва в інноваційній сфері», – сказав  В. Семиноженко.  

За його словами, за результатами засідання прийнято рішення, що 

пропозиції з актуалізації Програми повинні бути подані до 1 лютого 2014 р.  

Голова Міждержавної ради назвав прийняття цієї Програми «одним з 

найбільш резонансних рішень, ухвалених керівництвом країн СНД упродовж 

останніх трьох років». Він зазначив, що в рамках Міждержавної програми 

інноваційного співробітництва держав-учасниць СНД до 2020 р. передбачено 

доопрацювати п’ять підпрограм: «Розвиток міждержавної кооперації в 

інноваційній сфері» (підпрограма «Кооперація»); «Мобілізація та розвиток 

науково-технологічного потенціалу» (підпрограма «Потенціал»); «Кадрове 

забезпечення міждержавного інноваційного співробітництва» (підпрограма 

«Кадри»); «Спільне використання та розвиток інноваційної інфраструктури» 

(підпрограма «Інфраструктура»); «Міждержавне регулювання інноваційної 

діяльності» (підпрограма «Регулювання»). На сьогодні доопрацьовані 

проекти двох підпрограм: «Кооперація» і «Потенціал». 

В. Семиноженко повідомив, що обсяг фінансування, необхідний для 

реалізації цих двох підпрограм, становитиме 427,7 млн дол. 

Він також наголосив, що саме Міждержавна рада є ключовим елементом 

у системі керування Міждержавною програмою інноваційного 

співробітництва, оскільки виконує функції наглядового органу. Оператором 

Міждержавної програми є Фонд «Сколково».  

Нагадаємо, що Міждержавна програма інноваційного співробітництва 

держав-учасниць СНД на період до 2020 р. була прийнята на засіданні Ради 

голів урядів країн СНД у 2011 р. (Володимир Семиноженко: Програма 

інноваційного співробітництва держав-учасниць СНД до 2020 року буде 

актуалізована // Урядовий портал (http://www.kmu.gov.ua). – 2013. – 11.12). 

 


